

## 梁靜茹婚後紅館開騷跳熱舞

一連三場的「梁靜茹愛的那一頁 2011 世界巡迴演唱會——香港站」前晚於紅館開鑼，今次是梁靜茹在婚後首次在港開騷，好友李心潔也有到場支持。梁靜茹開場時以紅色假髮襯羽毛裙出場，演唱其經典金曲。雖然梁靜茹一向不是走性感路線，但前晚卻有穿上低胸小背心騷身材，又罕有地連唱多首快歌，又大跳勁舞。她都不禁問歌迷：「我跳得好不好？由一個抒情歌手跳一段熱舞給大家看，希望你們喜歡，不然下次就沒有了。」

### 演繹廣東歌泛淚光

梁靜茹前晚相當識做，不時用廣東話和觀眾聊天。之後靜茹坐着海豚形狀的吊船在紅館半空中出現時，將氣氛推上高峰。梁靜茹在半空繞場一周，與歌迷近距離接觸。但見坐在吊

船上的梁靜茹有綁上安全帶，做足安全措施，不過當船間歇性有點震動時，都見梁靜茹緊握扶手。她在吊船上說：「大家可不可以 high 一點？這環節很好玩，可以和山頂朋友近距離接觸，大家是不是拍了很多照片？這是我的第一次，希望可以給大家一個驚喜。」靜茹在「安哥」環節上，演繹她唯一一首廣東歌《原來你也唱過我的歌》，同時眼泛淚光。她坦言能來港開演唱會很感動，多謝大家，現場也有 fans 叫她不要哭。



△梁靜茹（中）開騷，好友李心潔（左）前來支持



▲陳茵媺被問追求陳茵媺情況，叫記者低調一點

資料圖片

## 遇丈夫舊愛杏兒

### 鍾麗淇不尷尬

胡杏兒、黃宗澤（Bosco）及鍾麗淇（Margaret）昨日齊出席活動，杏兒曾與鍾麗淇丈夫混血 IT 才俊 Nardone Ruggero 拍拖，但二人同場都未有尷尬。加上杏兒有正印男友 Bosco 在身邊，實行情侶檔搵銀，連杏兒的父母都偷偷來支持。

杏兒與 Bosco 齊出席活動，司儀楊洛婷問到杏兒揀男友是否很挑剔？杏兒笑言當然，在旁的 Bosco 立即尷尬走開。楊洛婷就鬼馬地刻意向杏兒：「Bosco 不是認了（戀情）嗎？」杏兒就立即笑問 Bosco 做什麼？Bosco 尷尬地說：「我望風景囉。」氣氛搞笑。問到杏兒的父母是否專程來見 Bosco？杏兒解釋最近忙，沒時間與父母見面。活動後是否準備一家四口去飲茶呢？二人立即表示要開工。下周父親節，Bosco 亦會與爸爸慶祝，他與杏兒會各自送禮物給自己的父親。談及被被楊洛婷整蠱，Bosco 笑言與杏兒出來預了被人玩。記者指他一提起戀情便走開，無私顯見私？杏兒都笑指對方的戲不夠好。

### Bosco 撐杏兒沒笑 JJ

最近有指杏兒與賈曉晨（JJ）合作拍新劇《樂府藏龍》時，取笑 JJ 的鄉音。杏兒說：「我怎會這樣做？我同 JJ 一場戲都未開始拍。」Bosco 亦力撐女友，指杏兒不會這樣。杏兒坦言很冤枉，她與 JJ 合作很開心。有指杏兒不喜歡 JJ，是因為她曾與 Bosco 傳緋聞？Bosco 立即解釋自己沒有與 JJ 合作過。杏兒亦笑罵他：「最衰都是你啦。」Bosco 立即識做認錯：「這不是我對，是我衰。」問到杏兒覺得自己與 JJ，誰與 Bosco 較合襯？杏兒表示不知道，要拍過戲才知。但在旁的 Bosco 就立即賣口乖，表示到現在為止，與杏兒合作最舒服。

另外，鍾麗淇產後首次出席公開活動，她表示女兒已五個多月大，英文名叫 Isabella，但中文名暫時沒有，留待女兒長大後自己改。昨日她與老公的舊愛杏兒同場，問到她杏兒又有探望她的 BB 嗎？她表示沒有。

►鍾麗淇出席活動與丈夫舊愛杏兒同場不尷尬



▲梁靜茹紅館開騷，唱快歌跳熱舞  
►杏兒（左）與 Bosco 情侶檔出席活動

## 陳豪形似陳茵媺 感覺良好

陳豪終於履行早前承諾，向陳茵媺發動追求攻勢，二人日前被發現戴上情侶帽現身黃金海岸酒店內一間泰國菜館摶檳榔蜜約會。陳豪昨日出席鞋履活動，大方承認戀事，被傳媒逼供可有吃「咖喱雞」時，他即答得滿臉通紅笑口叫大家要低調一點。

陳豪和 Amanda S. 等昨天在銅鑼灣出席某鞋履品牌新店開幕活動，春風滿面的陳豪不時擺出 chok 樣，把粉絲迷得尖叫聲不絕，難怪陳茵媺也飛不出他的五指山。同日有報道，踢爆他和陳茵媺於屯門約會，大批傳媒追問戀事，問到約會感覺如何？他笑說：「整體也不錯，感覺很開心，（可有下一步進展？）只是吃飯吧，（可有拖手仔？）沒有，（示愛呢？）也沒有，只是吃飯。」追問到下次約會是何時？阿豪只笑說看情況，多番強調要慢慢來，反叫傳媒不要這麼心急。

### 被笑吃咖喱雞面紅

陳豪和陳茵媺約會地點已十分偏僻，但仍被傳媒揭破，陳豪對此說：「今次被人眼跳到亦很不好意思，自己平時作風也十分低調，怎料去到這樣遠的地方也被發現。」問到約會地點是否由他選？陳豪反問傳媒這地點是否很差勁，自言之前也沒有去過這地方，自以為地點偏僻不會被人發現。陳豪坦言，自緋聞傳出後，一直被狗仔隊跟蹤，問到今次約會對陳茵媺感覺如何？他說：「OK 吧，（對方感覺是否一樣？）我不清楚了，

（事後可有聯絡？）我有送她回家，之後也有短訊聯絡。」

提到鄭秀文和許志安有「豬髀牛胸餐」，記者跟他開玩笑，問今次泰國菜館又可有「咖喱雞」？陳豪尷尬得滿面通紅，並舉起手指「殊」了一聲，勸在場傳媒要冷靜一點，他說：「慢慢來，（你面也紅了。）被你們這樣逼供，當然會有這反應。」問到是否已視對方為終身伴侶？陳豪說：「到那時候告訴你們吧！（想了下次何時再約會沒有？）沒這樣快，大家都很慢。」記者笑說再慢可能女友隨時被別人追走，陳豪聞言即露出真性情找木製品敲說：「touch wood（大吉利是）！」

### 決不放走陳茵媺

以此舉動，看來陳豪今次真的不會輕易把陳茵媺放走，提議他或可先落訂？陳豪更哈哈大笑說：「慢慢來，（父親節將至，會否行外父政策？）我真的很還未見過家長，放鬆點吧。（還是你太熱情如火需要放鬆？）現在有太多提議我需要消化一下。」記者又提議他下個約會地點，大可考慮上陳茵媺家，他聞言嘆了一聲，再勸傳媒要冷靜點。

另外，提到李娜成為首位奪得法網女冠軍的亞洲人，陳豪表示也有看直播，大讚對方是中國人之光，亦代表中國開始強大，追問跟誰一起看球賽？陳豪說：「跟『羅 Sir』和『阿毛』。（可有陳茵媺或 Amiee？）沒有，沒有。」而將於九月十一日與意大利籍男友 Christian 結婚的 Amanda S.，透露已挑選好嫁衣，款式不會太過性感，六月底便會飛去意大利試身。



►陳豪（左）出席活動不改「耀 Sir」本色，旁為 Amanda S.

## 吳浩康謂霆鋒沒受傳聞影響

吳浩康（Deep）前晚出席一個慈善拳賽，女友莊思敏都有到場打氣，同場王敏德亦出席擔任表演嘉賓。Deep 表示最近要籌備新碟，所以已用了兩個月做準備。莊思敏亦笑言前晚當是郊遊，但都會叫男友送公仔給她。但阿 Deep 就指女友有鼻敏感，不買毛公仔了，他目標是買樓。談及鋒芝婚變，Deep 表示上星期都有赴大馬拍攝電影《逆戰》，當時見到謝霆鋒，對方的狀態好弗，心情未受家事影響。但無論怎樣，他都支持霆鋒的。

### 伍允龍跟霆鋒沒談家事

另外，陳德森、伍允龍及黃珍前晚出席一間柔術館開幕，伍允龍曾與鍾嘉欣傳緋聞。對於嘉欣最近與舊同學出街，狀甚親熱。他表示不懂中文沒看到報道，亦坦言有眼嘉欣聯繫，大家仍是朋友。伍允龍與霆鋒甚為老友，對於鋒芝婚變，伍允龍表示之前大家有通電話，但最近霆鋒在馬來西亞拍戲，所以未有聯絡，他亦不會打擾對方。他指若霆鋒感到悶、想打機或講功夫時便會致電給他，但他們平時好少傾家事。

早前有傳陳德森與監製陳可辛不和，現在找劉偉強頂他的位置，執導《血滴子》一片。陳德森指若不是這樣講又怎會有東西寫，他說：「我又沒可能攬着部戲不拍㗎！當然沒不和，早在拍《十月圍城》時都傳過我跟陳可辛不和，如果是真也不會再合作。現在劉偉強拍也好，他拍動作片會好看。」陳德森表示現在將於年底拍攝兩部動作片，也會監製一部電影，三部片的劇本均是為霆鋒度身訂造。他會否擔心霆鋒因鬧離婚沒心情工作？陳德森表示現在同輩演員中，霆鋒是很努力又夠搏的一個，十分專業。



►舒淇推動環保計劃，查小欣爆料他已跟柏芝拍片，有音

## 音樂人證實鋒芝已和好

謝霆鋒與張柏芝婚變惹來哄動，成為近日熱門話題。不少傳媒更兵分兩路，分別赴馬來西亞及深圳，追訪正在拍戲的霆鋒及柏芝。盛傳柏芝完成戲份後，便會帶兩個兒子到大馬找霆鋒講和。不過，昨日有網上消息指霆鋒的知名音樂人好友透露，二人已經和好，而且每天都有聯絡，絕無離婚一事。

昨日新浪網報道，指謝霆鋒好友、某知名音樂人就鋒芝婚變一事爆出內幕，對方指之前柏芝與陳冠希在機上拍合照一事，霆鋒跟柏芝是有點小爭吵，但其實二人目前已和好，而且每天都保持通話。離婚事件絕對是無中生有。有

## 舒淇首任老闆推環保產品

舒淇最近當上老闆，成立了自己的公司及品牌。第一個推出的作品「地球天使」昨日曝光，適逢昨日是世界環境日，舒淇出席活動為產品做宣傳。舒淇今次擔任創意總監，是首次當老闆，除了主導整個項目的概念與規劃之外，並親自擔任創意統籌的工作，產品設計、包裝、廣告拍攝、Flash 音效等全部過程都有份參與。她很感謝朋友的無條件贊助與幫助，好像昨日活動主持蔡康永便是免費幫忙。舒淇都感動得眼濕濕。

### 影響蕾蕾愛惜資源

問到她推動環保計劃，好友林熙蕾又有受影響嗎？舒淇表示身邊的好友漸漸受到她的影響，蕾蕾本身已是愛惜資源的人，而她試過最高紀錄帶了十雙環保筷出街。談及台灣塑化劑問題，舒淇表示若大家要讓自己的下一代生活在一個好的環境，做父母的應該要以身作則。舒淇的感情生活一向備受關注，提到緋聞，她表示沒所謂，不管是好事或壞事，只要不是傷天害理的事就好。談及謝霆鋒和張柏芝婚變，舒淇指這是他們的私事，她不了解也不清楚，故不會作回應了。



▲舒淇首任老闆推出環保產品

▲吳浩康（左）出賽女友莊思敏前來捧場  
▼伍允龍（右）稱有跟霆鋒聯絡，但沒談家事，旁為陳德森

